
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

読みやすかった 43 58.1%

まあまあ読みやすかった 30 40.5%

読みにくかった 1 1.4%

計 74 100.0%

回答項目 計

理解できた 31 41.9%

大体理解できた 43 58.1%

理解できなかった 0 0.0%

計 74 100.0%

5　消防団特集を読む前に比べ、消防団に対するイメージは変わりましたか（1つ選択）

回答項目 計

変わった 16 21.6%

多少変わった 42 56.8%

変わらない 16 21.6%

計 74 100.0%

３　広報7月号で、消防団特集を掲載しましたが、読みやすさはいかがでしたか（1つ選択）

４　特集の中で消防団の活動紹介をしましたが、活動内容を理解していただけましたか(1つ選択)
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6  女性消防団員の活動を知っていただけましたか（1つ選択）

回答項目 計

知ることができた 42 56.8%

大体知ることができた 32 43.2%

知ることができなかった 0 0.0%

計 74 100.0%

7  消防団の課題の1つである、年々団員数が減少して人が足りていないことを理解していただけましたか（1つ選択）

回答項目 計

理解できた 46 62.2%

大体理解できた 28 37.8%

理解できなかった 0 0.0%

計 74 100.0%

8  地域の安全のために消防団の必要性を感じていただけましたか（１つ選択）

回答項目 計

感じた 50 67.6%

多少感じた 23 31.1%

感じなかった 1 1.4%

計 74 100.0%
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